
Inklusivleistungen:

• Fahrt im 4*First-Class Bus mit WC u. Klimaanlage

• 4 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü,

davon 1 x Heidebuffet)

• Heiderundfahrt mit Reiseleitung

• Kutschfahrt durch die Lüneburger Heide

• Ausflug nach Celle mit Stadtführung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug zum Vogelpark Walsrode inkl.

Eintritt

50 €

Termine & Preise:

31.08.2024 - 04.09.2024 - Sehr gut bewertetes Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 689 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 789 €

Blühende Lüneburger Heide - 5 Tage

Mit attraktivem Ausflugsprogramm und Kutschfahrt durch die Heide

Die einzigartige Landschaft der Lüneburger Heide ist ein riesiger Naturpark, das

größte Heidegebiet in Deutschland. Heidekraut und Heidschnucken sind besonders

typisch für diese Landschaft. Sie finden hier auch schöne Laubwälder und Moore.

Besonders hübsch sind die reetgedeckten kleinen Häuser aus Backstein und die

alten Fachwerkhäuser. Lernen Sie bei unserer Reise auch die bezaubernde

historische Hansestadt Celle kennen, den einzigartigen Vogelpark Walsrode und

freuen Sie sich auf eine unterhaltsame Kutschfahrt durch die Heidelandschaft.

1. Tag: Anreise Lüneburger Heide

Die Unterbringung erfolgt in einem sehr guten

Landhotel in Jeddingen. Das Hotel liegt reizvoll am

Rande der Lüneburger Heide. Entdecken Sie im Garten

den kleinen Teich und entspannen Sie sich auf der

Liegewiese. Die sehr gemütlich eingerichteten Zimmer

sind mit Dusche, WC, Telefon und TV ausgestattet.

2. Tag: Heiderundfahrt

Genießen Sie heute bei einer Rundfahrt auf reizvollen

Nebenstraßen den Weg ins Herz der Heide, nach

Schneverdingen. Der Heidegarten und auch die

Eine-Welt-Kirche, ganz aus Holz gebaut, stimmen Sie

ein auf diese herrliche Landschaft. Sicherlich treffen Sie

unterwegs auch auf Schäfer und Heidschnucken. Vorbei

geht es an kleinen heidetypischen Dörfern, wobei Sie

unterwegs viel Wissenswertes über Land und Leute

erfahren. Am Nachmittag erleben Sie bei einer

gemütlichen Kutschfahrt die einzigartige

Heidelandschaft.

3. Tag: Celle

Heute unternehmen wir einen Tagesausflug in die

bezaubernde Residenzstadt Celle. Bei einem

Stadtrundgang zeigen wir Ihnen die prachtvollen

Bauten und die schönsten Sehenswürdigkeiten. Lassen

Sie sich beeindrucken von der malerischen Altstadt.

4. Tag: Vogelpark Walsrode

Alle Vogelliebhaber haben heute die Möglichkeit, einen

Ausflug zum einzigartigen Vogelpark Walsrode zu

unternehmen. Es ist der größte Vogelpark der Welt und

beeindruckt mit Europas größter Flugshow. Dort leben

ca. 4.000 Vögel von etwa 650 verschiedenen Arten.

Vögel aus allen Kontinenten und Klimazonen haben

hier eine artgerechte Heimat gefunden. Wandeln Sie in

den großen Flughallen mitten unter den Tieren und

erleben Sie die Vögel im Urwald, am Meeresstrand oder

bei einer der interaktiven Schaufütterungen.

5. Tag: Rückreise

Mit vielen bunten Eindrücken im Gepäck müssen wir

heute leider Abschied nehmen und treten die

Heimreise an.
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